
 

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: Buj község Önkormányzat Képviselőtestületének 2010. november 22-én megtartott 

üléséről. 

 

Jelen vannak:  Barta Miklós Ferenc polgármester, 

    Buhajla János, 

    Fazekas András, 

    Kiss Józsefné, 

    Mester János, 

    Munkácsiné Kolozsi Katalin, 

    Toma László képviselők. 

 

Tanácskozási joggal meghívottak: 

 

    Dr.Laczják István jegyző. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy mind a 7 

képviselő jelen van az ülésen így az határozatképes.  

 

A polgármester jegyzőkönyv vezetésére Bakó Gyuláné hivatali dolgozót kéri fel, jegyzőkönyv 

hitelesítőknek Munkácsiné Kolozsi Katalin és Toma László képviselőket javasolja, mely 

javaslatot a képviselőtestület egyhangúlag elfogadott. 

 

A képviselőtestület a meghívóban kiküldött napirendeket egyhangúlag elfogadta, más 

napirend tárgyalására javaslat nem érkezett. 

 

I. NAPIREND TÁRGYALÁSA: 

 

Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról, illetőleg az elmúlt időszak történéseiről. 

 

Előadó: Polgármester. 

 

Szóbeli előterjesztés alapján. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

A képviselőtestület az októberben tartott ülésén Munkácsiné Kolozsi Katalin képviselőt 

megválasztotta alpolgármesterré. Munkácsiné Kolozsi Katalin a megválasztását követően 

bejelentette, hogy az intézményvezető megbízatása összeférhetetlen az alpolgármesteri 

tisztséggel, ezért az elfogadni nem tudja. Új alpolgármester személyére most nem kívánok 

javaslatot tenni, arra a későbbiekben fogok visszatérni. Telenor szolgáltatóval kötött 

megállapodás, szintén az októberi ülésünkön került módosításra. A bérleti díj összege 6 %-al 

csökkent, továbbá a fogyasztói árindex értékével történő indexálás, 4 évre felfüggesztésre 

került. A 4/2010.(X.29.) KT határozat alapján kiírásra került a jegyzői pályázat. A pályázatok 

benyújtására november 24-napjáig van lehetőség.  
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Most, pedig tájékoztatom a Képviselőtestületet, hogy mi is történt az elmúlt időszakban:  

 

- A Nyírségvíz Zrt több helyen is kitisztította az eldugult átereszeket, melyért 105.000 

Ft-ot fizettünk.  

- Október hónapban 29.760.145 Ft támogatásmegelőlegező hitelt vettünk fel a „Sirinya” 

szabadidőpark kivitelezője által benyújtott számla nettó értékének a kifizetéséhez. 

- Október hónapban 8.453.948 Ft támogatásmegelőlegező hitelt vettünk fel az IKSZT 

kialakítását végző kivitelező I. szakasz számlájának kifizetéséhez.  

- A Liliom út végére kihelyezett közkút továbbra is a helyén marad. Az áthelyezést 

kezdeményező Szunyogh Lászlóval egyetértésben hoztam meg a döntésemet.  

- A „Sirinya” szabadidőpark térvilágítását Tornai János és Hajdu Géza közösen 

társadalmi munkában végzik. Minden felmerülő anyagköltséget Ők állnak, 

kandelláberek, kábelek, lámpatestek stb., de a közmunkások részéről kapnak a 

munkálatokhoz segítséget. Megjegyzem, hogy nagyon jó érzés tölt el, amikor látom, 

tapasztalom, a jóérzésű emberek összefogását, mert csak így lehet közösen, 

összefogva, tovább haladni előre ezen a nehéz úton, amely előttünk áll. Azt 

tapasztalom, hogy egyre többen jelentkeznek segíteni, társadalmi munkára. 2011 

évben a sportpályát így fogjuk felújítani, de van még ajánlat további segítségre, de 

arról majd később szeretnék szólni.  

- A futballcsapatunk szponzorálására két vállalkozó ígéretet tett, és bízzunk benne, hogy 

ezek az ígéretek meg is fognak valósulni a közeljövőben.  

- A karácsonyi forgataggal kapcsolatban állást kell foglalnunk, milyen mértékű legyen a 

támogatása, hisz egy nagyon szép ünnepről van szó, amit az elmúlt évekhez hasonlóan 

szeretnénk megünnepelni. Tájékoztatásként elmondom, hogy az előző évben 50-

100.000 Ft között volt a költség. 

- Több éve már, hogy a lakosság nem kap karácsonyra semmit, ezt szeretném, ha 

legalább a rászorulók kapnának. Kérem a támogatásotokat ennek a megvalósításához. 

 

Ennyit szerettem volna elmondani, várom a hozzászólásotokat, véleményeteket az általam 

elmondottakról. 

 

Buhajla János képviselő: 

 

Szeretném tudni, hogy mennyivel szponzorálják a sportegyesületet, mert a költségvetés 

tervezéséhez szükséges. 

 

Munkácsiné Kolozsi Katalin képviselő: 

 

Egyáltalán érdemes ezzel a kérdéssel foglalkozni, felmértétek, hogy lenne-e elég ember, aki 

sportolni szeretne? 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

A támogatás összegét pontosan nem tudom most megmondani, de meg fogom kérdezni, amíg 

a költségvetés összeállítására sor fog kerülni. Az, hogy lenne-e elég sportember, valószínű, de 

megbízzuk Mester János képviselőtársamat, hogy mérje fel a helyzetet, kik, hányan 

szeretnének focizni, és utána visszatérünk.  

 

Dr.Laczják István jegyző: 
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Nem sok a támogatás, amit az önkormányzat az előző évben is adott a sportra, de elsősorban 

egy megbízható ember kellene, aki viszi az egészet.  

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Mennyit fordítsunk a karácsonyi forgatagra? Még annyit szeretnék mondani, hogy az óvodás 

és iskolás gyermekek műsorral készülnek, amit az iskolában adnak elő, majd közösen 

eljövünk ide a térre, ahol egy kántálással végződne az ünnepség. 

 

Laczják István jegyző: Tavaly 100-200 eFt körül volt. 

 

Buhajla János képviselő: Most is bőven elég lesz annyi pénz rá, mint tavaly. 

 

Toma László képviselő: 

 

Tájékoztatom a Képviselőtestületet, hogy az Ügyrendi Bizottság elvégezte a 

vagyonnyilatkozatok felülvizsgálatát, azt rendben találta, hiányosságot nem tapasztalt. Lezárt 

borítékban a hivatal személyügyesénél található páncélszekrényben lett elhelyezve.  

Más, nagyon örülök annak, hogy nagyon sok év után megértő fülekre talált a kérésem, hogy 

az előző ülés óta eltelt időszakban történéseiről minden ülés elején számoljon be a 

Polgármester úr. Én a betlehemet ebben az évben is ki fogom állítani a parkban, és javaslom, 

hogy a gyermekek ott adják a karácsonyi műsort. Ha szükség van segítségre, akkor a forralt 

bor árusítására én is felajánlok 10 liter bort.  

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Az óvónők javaslata volt, hogy az időjárást nem lehet kiszámítani, ezért is gondoltunk arra, 

hogy az iskolában legyen a gyermekek műsora, hisz azoknak jelmezbe kell öltözniük, amit itt 

a hidegben nagyon nehéz megoldani. 

 

Fazekas András képviselő: 

 

Véleményem szerint a karácsony, egyházi ünnep, ezért én azt tartanám a legjobbnak, ha a 

templomban lenne az ünnepség, hagyományos módon, mint régen, és utána lehet egy 

kántálásra ide a térre eljönni.  

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Később még vissza fogunk térni erre a dologra, de döntsünk arról, hogy mennyit fordítsunk a 

karácsonyi forgatagra? 

 

Buhajla János képviselő: 

 

Elég lesz 100 eFt, nem kell oda nagydolog, Laci is ajánlott bort, a Nyugdíjas Klub esetleg 

még pogácsát is sütne, bőven elég ennyi. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Aki egyetért azzal, hogy 100 eFt-ot fordítsunk a karácsonyi forgatagra, kérem szavazzon. 
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A képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi 

határozatát: 

 

  BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

                  41/2010.(XI.22.) KT 

                       h a t á r o z a t a  

  

   A képviselőtestület 

   úgy határozott, hogy 2010. évben a karácsonyi forgatagra 100.000 Ft-ot 

   fordít. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: Mi legyen a szaloncukorral? 

 

Buhajla János képviselő: 

 

Meg kell érdeklődni több helyen, hol a legolcsóbb, és adni kell minden lakáshoz, mint régen 

volt. 

 

Mester János és Fazekas András képviselők: Szerintünk van annak a pénznek más helye, 

fontosabb dolgokra kell fordítani azt az összeget. 

 

Fazekas András képviselő: 

 

Ennél sokkal fontosabb lenne, hogy az első lakáshoz jutók, támogatásban részesüljenek, mint 

korábban. Nem nagy pénzekről van szó, de aki több mFt-ot kiad akár építésre, akár vásárlásra, 

annak akár tíz-húszezer forint is jól jön. Ezt mindenképpen vissza kellene állítani, mert a 

fiatalokat ezzel is itt lehetne tartani, vagy idecsalogatni őket. 

 

Buhajla János képviselő: 

 

Én javasolni szeretném, hogy a költségvetés készítése előtt minden képviselőtársamnak, a 

javaslatát szedje össze, és tegye le az asztalra.  

 

Dr.Laczják István jegyző. 

 

December 15-ig el kell fogadni a koncepciót, és akkor lehet javaslattal élni. Azt azonban tudni 

kell, hogy minél többet adunk a lakosságnak, annál jobban eladósodik a település. 

 

E g y e b e k : 

 

Kiss Józsefné képviselő: 

 

Kérdezem, hogy milyen állapotban van a közösségi ház, milyen készültségben van? 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

December 31-ig átadásra kerül, most a parkolót alakítják. Én a kivitelezővel nagyon meg 

vagyok elégedve, mindenben segítőkészek, a javaslataimat elfogadják.  
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Ha már beruházásnál tartunk, szeretném megkérdezni a jegyző úrtól, hogy a sportpálya 

pályázatán nyert az önkormányzat 1 mFt-ot, az hova lett felhasználva, mi lett abból 

megvalósítva? 

 

Dr.Laczják István jegyző: 

 

A nagy sportpályára csak 500 eFt-ot, az 1 mFt-ot az iskolai pályára nyertük. Az 500 eFt-ból 

vasanyag lett vásárolva, az iskola labdafogó hálójára.  

 

Toma László képviselő: 

 

Javasolni szeretném, hogy a „Sirinya” főút felőli bejáratnál sövényt kellene telepíteni, mert 

láttam, hogy már autóval ott forgolódnak, ami nem igazán használ annak a területnek. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Terveim között szerepel, hogy zúzottkővel azt a részt megboríttatnám, és parkolót alakítanánk 

ki.  

 

Dr.Laczják István jegyző: 

 

Ha nincs engedély parkolóra, akkor az büntethető, de ha hivatalosan szeretnéd lebonyolítani, 

akkor is nagyon nehéz egy ilyet kivitelezni, mert nagyon sok hatóság engedélye szükséges 

hozzá.  

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Szeretném tájékoztatni a képviselőtestületet, hogy a főút építésével kapcsolatban Dr.Karakó 

László országgyűlési képviselő úr ígéretet tett, hogy utána jár, milyen stádiumban van, de úgy 

tudja, hogy jövőre sorra fog kerülni a megépítése. 

 

Munkácsiné Kolozsi Katalin képviselő: 

 

Én is szeretném kérni a képviselőtársaimtól, mindenki mondja el véleményét azzal 

kapcsolatban, hogy mit szeretne a költségvetésbe beépíteni. A magam részéről 

költségmegtakarítás gyanánt szeretném kérni, hogy a jegyzőkönyvet továbbra is emailben 

kapjam, mint a korábbi években. Helyi újság lesz-e jövőre? A Jegyző úrtól kérdezem, hogy az 

SZMSZ módosítása megtörtént-e már? Nem tudom, hogy a Polgármester úr tudja-e, hogy 

hagyomány volt eddig nálunk, hogy mikulás napján a kitűnő gyermekeket itt a hivatalban a 

Polgármester úr megajándékozta kisebb ajándékkal. Ez most lesz-e?  

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Az SZMSZ módosítását 6 hónapon belül kell elvégezni, amit majd az új jegyző fog 

elkészíteni. A helyi újsággal kapcsolatban annyit tudok elmondani, hogy volt egy jelentkező, 

aki ingyen megcsinálta volna, de időközben a nyomdát eladták. A szerkesztéshez kellene 

segítség, hogy minél olcsóbban elő tudjuk állítani. A kitűnő gyermekek ajándékozásával 

kapcsolatban én sem teszek mást, mint hogy őrizzük a hagyományt, és ünnepeljünk együtt a 

mikulás napon, ajándékkal ismerjük el tudásukat.  
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Buhajla János képviselő: 

 

A templom megvilágításával kapcsolatban szeretném javasolni, hogy működtetni kellene 

továbbra is, hisz a településen mindkét parkunk meg van világítva, ami nagyon szép látvány, 

ezt sem kellene hagyni már csak azért sem, mert a lehetőségek adottak, csupán az üzemelése 

kerül pénzbe. Ha másképp nem tudjuk megoldani, akkor az egyházaknak adott támogatást a 

világítás költségébe kell elszámolni.  

 

Toma László képviselő: 

 

Meg kellene tudni, hogy a három templom megvilágítása mennyi pénzbe kerül egy hónapban, 

és utána majd döntünk. Azt azonban nem tartanám jónak, hogy az egyházaktól a támogatást 

megvonjuk, mert elég nehéz a helyzetben vannak. 

 

Dr.Laczják István jegyző: 

 

A templom megvilágítása éves szinten kb. 600 eFt-ba került az önkormányzatnak.  

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Amennyiben több kérdés, hozzászólás nincs, úgy az ülést 15.10 h-kor bezárom. 

 

 

     Kmft. 

 

 

 

Barta Miklós Ferenc      Dr.Laczják István 

polgármester             j e g y z ő  

 

 

 

 

      Munkácisné Kolozsi Katalin  Toma László 

    jegyzőkönyv-hitelesítők   
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Buj község Önkormányzat Képviselőtestületének 2010. november 22-én megtartott ülésének 

jegyzőkönyve. 

 

 

 

 

 

Tárgykód: N A P I R E N D E K :  Határozat száma:  Lapszám: 

 

 

 

  Beszámoló a lejárt határidejű 

  határozatokról, illetőleg az elmúlt 

  időszak történéseiről.       202-205 

-            karácsonyi forgatagra 

                 fordítható összeg meghatározása.   41  205 

 

 

  E g y e b e k :     -   205-207 

 

 

 

 

B u j, 2010. november 22. 

 

 

 

 

        Barta Miklós Ferenc 

             polgármester 

 

  


